



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

**22.03.2022**

м. Горішні Плавні

**№ 72**

**Про затвердження  
Програми підтримки  
заходів мобілізації на 2022 рік**

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», на підставі листа начальника першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки від 11.02.2022 року № 1/3/1/264, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИВ:**

Затвердити Програму підтримки заходів мобілізації на 2022 рік (додається).

**Міський голова**

(підписано)

**Дмитро БИКОВ**

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради  
22.03.2022 № 72

## Програма підтримки заходів мобілізації на 2022 рік

### ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
2	Розробник Програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (відділ ЦЗ, МР та ОП ГМР)
3	Співрозробники Програми	Кременчуцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, в особі першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – Перший відділ Кременчуцького РТЦК та СП)
4	Відповідальний виконавець	Кременчуцький районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, в особі першого відділу Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (далі – Перший відділ Кременчуцького РТЦК та СП)
5	Головний розпорядник коштів	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6.	Учасники Програми	1. Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 2. Відділ поліції № 2 Кременчуцького відділу Головного Управління Національної поліції в Полтавській області (далі- ВП №2 Кременчуцького відділу ГУ НП в Полтавській області). 3. Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування I рівня

		м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області ( далі – КНП ЛЛЛ 1 рівня м. Горішні Плавні)
7	Термін реалізації Програми	1 рік
8	Роки виконання програми (для довгострокових програм)	2022 рік
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього тис. грн., у тому числі:	493,2 тис. грн.
9.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади	-
9.2	Коштів інших джерел	493,2 тис. грн.

## 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма підтримки заходів мобілізації на 2022 рік розроблена відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законів України “Про оборону України”, «Про правовий режим воєнного стану», «Про основи національного спротиву», Указів Президента України від 23.09.2016 № 406/2016 „Положення про територіальну оборону України” та від 16.05.1996 р. №352 «Про затвердження Положення про порядок проведення мобілізації в Україні», «Положення про військово - транспортний обов’язок» затвердженого постановою КМ України від 28.12.2000 року №1921 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 року № 405).

З причини недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба у прийнятті Програми підтримки заходів мобілізації на 2022 рік.

Програма спрямована на забезпечення можливого переведення національної економіки, діяльності органів державної влади та органів

місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій на режим функціонування в умовах воєнного стану, а Збройних Сил України, інших військових формувань, сил цивільного захисту на організацію і штати воєнного часу, утворення підрозділів територіальної оборони та проведенням мобілізації. Тому, виникає потреба в підтримці мобілізаційних заходів, які будуть проводитись першим відділом Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади.

### **3. Мета Програми.**

Метою Програми є забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки і мобілізації на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади та їх матеріально - технічне забезпечення.

### **4. Шляхи та засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування; строки виконання Програми**

Програма розроблена для підвищення рівня ефективності розв'язання проблем організації проведення заходів мобілізації, територіальної оборони на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади. Виконання Програми дасть можливість здійснити організацію проведення заходів мобілізації, територіальної оборони.

Програма передбачає комплексне розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення та організації проведення заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації, територіальної оборони, забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади

Реалізація Програми відбуватиметься протягом березня – грудня 2022 року.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

### **5. Перелік завдань міської Програми та результативні показники**

В результаті реалізації Програми очікується здійснення ряду завдань та заходів щодо мобілізаційної підготовки та мобілізації, територіальної оборони, забезпечення мобілізації людських і транспортних ресурсів на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади, що здійснюються першим відділом Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

### **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Безпосередній контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів-головний розпорядник коштів.

Хід виконання заходів Програми може заслуховуватися на засіданнях постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Начальник відділу  
цивільного захисту, мобілізаційної  
роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 1  
до міської Програми підтримки заходів  
мобілізації у 2022 році

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЬКОЇ ПРОГРАМИ  
ПІДТРИМКИ ЗАХОДІВ МОБІЛІЗАЦІЇ У 2022 РОЦІ**

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми	Усього витрат на виконання програми
	2022	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	493,2 грн	493,2 грн
державний бюджет	-	-
обласний бюджет	-	-
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	-	-
кошти не бюджетних джерел	493,2 грн	493,2 грн
інші	-	-

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Додаток 2  
до Програми підтримки заходів  
мобілізації у 2022 році

**ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ**  
**Програми підтримки заходів мобілізації у 2022 році**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі:	Очікуваний результат
1.	Забезпечення перевезення особового складу підрозділів територіальної оборони з метою проведення занять та навчань (до місць виконання практичних дій)	Забезпечення перевезення особового складу підрозділів територіальної оборони з метою проведення ними занять та навчань (до місць виконання практичних дій)	до 31.12.2022	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області	Інші джерела	14,8	Набуття спроможностей резервістами підрозділів територіальної оборони, що до захисту Держави
2	Забезпечення оплати транспортних послуг на перевезення особового складу (резервістів) до місць проведення навчальних зборів	Забезпечення оплати транспортних послуг на перевезення особового складу (резервістів) до місць проведення навчальних зборів	до 31.12.2022	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області	Інші джерела	178,4	Вдосконалення навичок військовозобов'язаними оперативного резерву що до захисту держави

3	Забезпечення придбання наметів для підрозділів територіальної оборони (для навчань в польових умовах)	Покращення матеріально – технічного забезпечення підрозділів територіальної оборони (для навчань в польових умовах)	до 31.12.2022	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області	Інші джерела	300	Покращення матеріально технічної бази
		<b>Всього за розділ</b>				<b>493,2</b>	
		<b>Усього на виконання програми</b>				<b>493,2</b>	

Начальник відділу цивільного захисту,  
мобілізаційної роботи та охорони праці

Владислав ВЕЛИКОРОДНИЙ

Офіційний сайт ГОРОДИЩЕ ОШЛАВНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ШОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ